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Ficha Técnica 

I. Metodología 

Diseño muestral 
 

Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y 
polietápico. Selección alrededor de puestos de votación. 

Población objetivo 

 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al 
menos una vez en los últimos 5 años. 

Universo representado 
62 municipios con más de 30,000 votos efectivos, que 
representan 9 millones de votantes activos.  

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos. 

Tamaño de muestra 2,500 en 32 municipios 

Momento estadístico 20 al 24 de febrero de 2014 

Financiación  
Alianza con Caracol Radio y Red Más Noticias, recursos 
propios y por suscripción . 

Margen de error 
observado 

2,9 % total 
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población 
con una frecuencia de ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 
95%.) 



Nivel Socioeconómico 

44% 40% 

16% 

Bajo Medio Alto

i. Resultados sociodemográficos  

Fuente: Encuesta Polimétrica 2013 Cifras & Conceptos. 

1% 

22% 

38% 

19% 

19% 

1% 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Técnico/Tecnólogo

Universitario o posgrado

Ns/Nr

Nivel educativo 

12% 

19% 

23% 

21% 

13% 

12% 

18 a 25

26 a 35

36 a 45

46 a 55

56 a 65

Más de 66

Género 

47% 53% 

Rango de edad 

Febrero 



De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra 

las FARC, ¿Cuál cree usted que es la mejor? 

29% 

33% 
30% 

8% 

28% 

34% 

28% 

10% 

25% 

39% 

30% 

6% 

31% 
33% 

28% 

8% 

29% 

36% 

26% 

9% 

La derrota militar de
las FARC

Una negociación
política con las FARC

Promover la
desmovilización de

sus miembros

NS/NR

Octubre Diciembre Enero Febrero feb-02

Fuente: Encuesta Polimétrica,  Cifras & Conceptos. 



¿Usted considera que el actual proceso de paz del Gobierno y las FARC llegará a 

un final positivo? 

. 

   

30% 

61% 

9% 

33% 

59% 

8% 

Si

No

NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 



Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

37% 

58% 

5% 

41% 

52% 

7% 

34% 

59% 

7% 

27% 

71% 

2% 

26% 

69% 

5% 

20% 

64% 

16% 

Si No NS/NR

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero

¿Usted considera que el actual proceso de paz del Gobierno y las FARC llegará a 

un final positivo? 



¿Usted considera un proceso de paz del Gobierno con el ELN llegará a un final 

positivo? 

. 

   

22% 

62% 

16% 

32% 

59% 

9% 

Si

No

NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 



¿Estaría usted de acuerdo con la reelección del Presidente Juan Manuel 

Santos? 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

20% 

74% 

6% 

28% 

66% 

6% 

29% 

63% 

8% 

30% 

64% 

6% 

30% 

63% 

7% 

Si No NS/NR

Octubre Diciembre Enero Febrero Feb.2



¿Estaría usted de acuerdo con la reelección del Presidente Juan Manuel 

Santos? 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

40% 

56% 

4% 

35% 

58% 

7% 

29% 

65% 

6% 

30% 

63% 

7% 

21% 

73% 

6% 
17% 

73% 

10% 

Si No NS/NR

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



¿Estaría usted de acuerdo con la reelección del Presidente Juan Manuel 

Santos? 

 

SOLO EL SI 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

42% 
35% 

40% 40% 

26% 
34% 30% 

35% 
29% 27% 26% 29% 29% 25% 

35% 
30% 

18% 
23% 

14% 
21% 

27% 
19% 

26% 
17% 

Octubre Enero Feb. 1 Feb. 2

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



¿Cuál  es SU principal razón para estar en contra de la relección del Presidente 

Santos? 

. 

   

32% 

14% 

10% 

6% 

38% 

Porque el país va mal.

Porque no me gusta Juan
Manuel Santos.

Me opongo a la reelección,
por principio.

Porque no estoy de
acuerdo con el Proceso de

Paz.

NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 



¿Cuál es SU principal razón para estar en contra de la relección del Presidente 

Santos? 

Porque el país va mal 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

25% 26% 
33% 

41% 38% 40% 

Si

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?  

54% 
41% 
40% 

35% 
30% 
28% 
27% 
26% 
26% 
25% 

21% 
20% 

13% 
11% 
10% 

36% 
58% 

50% 
26% 

28% 
40% 

33% 
27% 
28% 

44% 
28% 
32% 

21% 
24% 

20% 

10% 
1% 

10% 
39% 

42% 
32% 

40% 
47% 
46% 

31% 
51% 
48% 

66% 
65% 

70% 

!ƴƎŜƭƛƴƻ DŀǊȊƽƴΣ ±ƛŎŜǇǊŜǎƛŘŜƴǘŜ ŘŜ ƭŀΧ

Wǳŀƴ aŀƴǳŜƭ {ŀƴǘƻǎΣ tǊŜǎƛŘŜƴǘŜ ŘŜ ƭŀΧ

Gustavo Petro

German Vargas Lleras

Óscar Naranjo

Enrique Peñalosa

9ŘǳŀǊŘƻ aƻƴǘŜŀƭŜƎǊŜΣ CƛǎŎŀƭ DŜƴŜǊŀƭ ŘŜΧ

Martha Lucia Ramírez

Clara López

!ƭŜƧŀƴŘǊƻ hǊŘƻƷŜȊΣ tǊƻŎǳǊŀŘƻǊ DŜƴŜǊŀƭΧ

Oscar Iván Zuluaga

Francisco Santos

John Sudarsky

Aida Abella

Camilo Romero

Favorable Desfavorable NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica  Cifras & Conceptos. 



Imagen del Presidente Juan Manuel Santos 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

50% 48% 

2% 

51% 49% 

0% 

34% 

65% 

1% 

32% 

66% 

2% 

37% 

60% 

3% 

25% 

73% 

2% 

Si No NS/NR

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



Imagen del Presidente Juan Manuel Santos 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

56% 
50% 47% 51% 

41% 
34% 

39% 
32% 30% 

37% 35% 
25% 

Feb. 1 Feb. 2

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

36% 

24% 

0% 0% 

43% 

32% 31% 
24% 

50% 

32% 33% 

23% 22% 

12% 

6% 

14% 

43% 

27% 
30% 

21% 

25% 

11% 10% 
12% 

41% 

26% 28% 
21% 

26% 

13% 10% 11% 

Juan Manuel
Santos

Clara López Enrique PeñalosaÓscar Iván Zuluaga Martha Lucia
Ramírez

John Sudarsky Camilo Romero Aida Aabella

oct-13 dic-13 ene-14 feb. 1 feb. 2

¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

Favorable  



La Alianza Verde escogerá  un candidato presidencial en una consulta, ¿Cuál de 

las siguientes opciones preferiría usted? 

. 

   

29% 

5% 

5% 

61% 

25% 

5% 

5% 

64% 

Enrique Peñalosa

John  Sudarsky

Camilo Romero

NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 



Si las elecciones presidenciales fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes 

personas votaría usted? 

. 

   

31% 

9% 

8% 

7% 

4% 

1% 

27% 

12% 

Juan Manuel Santos

Enrique Peñalosa

Óscar Iván Zuluaga

Clara López

Martha Lucia Ramírez

Aída Abella

Voto en blanco

NS/NR

Feb.2

Fuente: Encuesta Polimétrica   2014  Cifras & Conceptos. 



Si las elecciones presidenciales fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes 

personas votaría usted? 

. 

   

16% 

11% 

7% 

48% 

25% 

13% 

8% 

8% 

1% 

45% 

26% 

8% 

9% 

7% 

1% 

30% 

19% 

26% 

7% 

6% 

5% 

4% 

1% 

30% 

20% 

31% 

8% 

9% 

7% 

4% 

1% 

27% 

12% 

Juan Manuel Santos

Óscar Iván Zuluaga

Enrique Peñalosa

Clara López

Martha Lucia Ramírez

Aída Abella

Voto en blanco

NS/NR

Octubre Diciembre Enero Febrero Feb.2

Fuente: Encuesta Polimétrica   2014  Cifras & Conceptos. 



57% 

9% 

8% 

8% 

6% 

3% 

3% 

3% 

1% 

9% 

Febrero

No tiene Partido 

Opción Ciudadana 

NS/NR 

VOTO EN BLANCO 

¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

Uribe Centro Democrático 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 



Voto en blanco 

 

SI 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

43% 

17% 

45% 

30% 

49% 

29% 
39% 

44% 
36% 34% 

45% 

20% 

Feb. 1 Feb.2

Caribe Bogotá Sur Oriente Centro Eje Cafetero



Nivel Socioeconómico 

47% 
38% 

15% 

27% 29% 
36% 

Bajo Medio Alto

Voto en blanco 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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24% 
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Ninguno

Primaria

Secundaria

Técnico/Tecnólogo

Universitario o posgrado

Ns/Nr

Nivel educativo 

13% 

16% 

23% 
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11% 

18 a 25

26 a 35

36 a 45

46 a 55

56 a 65

Más de 66

Género 

45% 55% 

Rango de edad 

Febrero 



SOLO PARA VOTO EN BLANCO : ¿Cuál de las siguientes opciones es la principal 

razón para elegir el voto en blanco? 

. 

   

40% 

29% 

10% 

21% 

47% 

19% 

8% 

25% 

Es una forma de expresar su
inconformismo

Porque no conoce ningún
candidato

Conoce los candidatos pero
ninguno le gusta

NS/NR

Opción 1 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 

29% 

28% 

10% 

9% 

24% 

30% 

24% 

13% 

7% 

25% 

Inconformismo con la
democracia colombiana

No me siento representado
por ningún político

No estoy de acuerdo con la
reelección presidencial

No me gustan los partidos
políticos

NS/NR

Opción 2 



¿Usted alguna vez ha votado en blanco? 

. 

   

31% 

69% 

25% 

75% 

Si

No

Enero Febrero

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014  Cifras & Conceptos. 



¿Esta usted de acuerdo con las siguientes afirmaciones? 

  

43% 

38% 

32% 

28% 

40% 

39% 

25% 

21% 

Las chuzadas tiene un impacto
negativo en la reelección del

Presidente Santos.

Solo hay un candidato por el que
yo votaría.

No hay ningún candidato por el
que yo votaría

Hay más de un candidato por el
que yo votaría.

Feb. 1 Feb . 2

Fuente: Encuesta Polimétrica  2013, Cifras & Conceptos. 



¿Esta usted de acuerdo con las siguientes afirmaciones? 

  

40% 

33% 

49% 

60% 

10% 

7% 

¿Está de acuerdo con el manejo
que el Presidente Santos le dio al
escándalo de la corrupción en el

ejercito?

¿Usted cree que el Presidente
Santos debe opinar sobre la

actual situación en Venezuela?

Si No NS/NR

Fuente: Encuesta Polimétrica  2013, Cifras & Conceptos. 



42% 

15% 

11% 

10% 

6% 

4% 

4% 

2% 

2% 

0% 

4% 

Feb. 2

No tiene Partido 

Opción Ciudadana 

NS/NR 

¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

Uribe Centro Democrático 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 
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3% 
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2% 

29% 

36% 
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7% 

14% 

7% 

2% 
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12% 

34% 

14% 

6% 

14% 

6% 

3% 

3% 

2% 

2% 

0% 

16% 

44% 

15% 

8% 

13% 

7% 

3% 

2% 

2% 

2% 

0% 

4% 

42% 

15% 

11% 

10% 

6% 

4% 

4% 

2% 

2% 

0% 

4% 

Octubre

Diciembre

Enero

Feb. 1

Feb. 2

No tiene Partido 

Opción Ciudadana 

NS/NR 

¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

Uribe Centro Democrático 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 



Si las elecciones al Senado fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes listas al 

Congreso votaría usted? 

   

20% 

17% 

11% 

8% 

6% 

6% 

5% 

5% 

3% 

20% 

Lista Uribista

Partido Liberal

Partido de la U

Partido Conservador

Alianza Verde

Partido Polo Democrático

MIRA

Partido Cambio Radical

Opción Ciudadan

NS/NR

Feb. 2



Si las elecciones al Senado fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes listas al 

Congreso votaría usted? 

   

17% 

15% 

13% 

5% 

5% 

5% 

2% 

2% 

0% 

33% 

15% 

17% 

11% 

6% 

5% 

4% 

1% 

2% 

0% 

36% 

12% 

14% 

13% 

5% 

4% 

6% 

3% 

3% 

0% 

40% 

14% 

16% 

12% 

6% 
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5% 

3% 

3% 

0% 

36% 

20% 

17% 

11% 

8% 

6% 

6% 

5% 

5% 

3% 

20% 

Lista Uribista

Partido Liberal

Partido de la U

Partido Conservador

Alianza Verde

Partido Polo Democrático

MIRA

Partido Cambio Radical

Opción Ciudadan

NS/NR

Octubre Diciembre Enero Feb. 1 Feb. 2



Bogotá  

Si las elecciones al senado fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes listas al 

Congreso votaría usted? 

   

12% 

7% 

5% 

10% 

7% 

3% 

2% 

2% 

1% 

51% 

12% 

14% 

14% 

9% 

9% 

3% 

4% 

4% 

1% 

30% 

12% 

14% 

9% 

6% 

5% 

4% 

3% 

3% 

0% 

45% 

18% 

13% 

13% 

10% 

8% 

8% 

7% 

4% 

2% 

17% 

Partido Liberal

Lista Uribista

Partido de la U

Alianza Verde

Partido Polo Democrático

Partido Conservador

MIRA

Partido Cambio Radical

Opción Ciudadana

NS/NR

Diciembre Enero Feb. 1 Feb. 2



Oriente (Santander, Norte de Santander y Boyacá) 

Si las elecciones al senado fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes listas al 

Congreso votaría usted? 

   

17% 

17% 

11% 

5% 

1% 

1% 

5% 

1% 

3% 

39% 

12% 

7% 

15% 

3% 

2% 

0% 

1% 

1% 

2% 

57% 

10% 

3% 

20% 

7% 

3% 

1% 

5% 

3% 

3% 

44% 

17% 

16% 

10% 

9% 

9% 

6% 

5% 

4% 

4% 

20% 

Partido Liberal

Lista Uribista

Partido de la U

Partido Conservador

Partido Cambio Radical

Opción Ciudadana

Alianza Verde

MIRA

Partido Polo Democrático

NS/NR

Diciembre Enero Feb. 1 Feb. 2


